

ȘEDINȚĂ PUBLICĂ EXTRAORDINARĂ

CONVOCATĂ DE PRIMARUL ORAȘULUI FUNDULEA

din data de 15.09.2015 orele 16⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 397/10.09.2015. Sunt prezenți 11 (unsprezece) consilieri locali, viceprimarul și secretarul orașului. Lipsesc domnii consilieri Bănuță Iulian, Munteanu Ilie și dl. Măturaru Ion fără a se cunoaște motivul.

Se dă citire procesului - verbal al ședinței anterioare care se supune la vot și se aprobă cu două abțineri (dl. Murariu Bogdan și dl. Benea Ovidiu care nu au fost prezenți la ședința anterioară).

Doamna Președintă prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului unu de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2015. Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității realizării proiectului "Reabilitarea zonei centrale situată în lungul zonei DN3, zona de alei și trotuare, accese în proprietăți"; Initiator: Primar

Doamna viceprimar Bivol Ligia oferă câteva explicații la solicitarea d-lui Zainea Ionel. Se fac discuții între dl. Primar și viceprimar și consilierii locali în legătură cu oportunitatea reabilitării zonei adiacente DN 3.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu o singură abținere (dl. Militaru George).

Se dă citire punctului trei de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității înlocuirii ușilor din Căminul de elevi din cadrul Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului patru de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de maximum 3.000.000 lei, în conformitate cu prevederile OUG nr. 2/2015 pentru modificarea unor acte normative, precum și alte măsuri; Initiator: Primar

Doamna viceprimar Bivol Ligia oferă explicații cu privire la proiect și prezintă adresa nr.66705/07.08.2015 a Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi favorabile și 2 abțineri (dl. Militaru George și dl. Benea Ovidiu)

Se dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță și a indicatorilor statistici pentru serviciile publice de alimentare cu apă și canalizare; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului șase de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului arhivist; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului șapte de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a numărului de posturi și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea și a Serviciilor Publice din subordinea Consiliului Local; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului opt de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind validarea inventarului terenurilor din domeniul privat al orașului Fundulea disponibile care pot fi atribuite în folosință gratuită, tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 și 35 ani, pentru construirea unei locuințe proprietate personală; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului nouă de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor și atribuirea unor suprafețe de teren din domeniul privat al orașului Fundulea potrivit condițiilor impuse de Legea nr. 15/2003, republicată; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi favorabile pentru și o abținere (dl. Benea Ovidiu).

Se dă citire punctului zece de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Fundulea în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea; Initiator: Primar

Doamna Președintă propune să fie aceiași membri care au fost anul trecut și anume : Beudean Anisoara ,Hublea Valeriu și Murariu Bogdan Ciprian. Nu mai sunt alte propuneri și se supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea făcută și se aprobă în unanimitate

Se dă citire punctului unsprezece de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Fundulea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea; Initiator : Primar

Dl. Hublea Valeriu propune pe domnul Drăgan Alexandru . Nemaifiind altă propunere se supune la vot proiectul de hotarare cu propunera făcută și se aprobă în unanimitate .

Se dă citire punctului doisprezece de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind stabilirea și delimitarea unei căi de acces la imobilul „ Căminul de elevi nr. 2 ” din incinta Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea ; Initiator : Viceprimar

Dl. Director adjunct al Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea prezent la ședință arată că înființarea drumului prevăzut în proiectul de hotărâre ar afecta accesul elevilor de la liceu către locul de practică (sera pentru activități agricole) precum și afectarea amenajării corespunzătoare a unui teren de sport . Se fac discuții între consilieri și dl. director.

D-na Viceprimar arată că în urma discuțiilor cu reprezentanții A.D.R. implicați în verificarea proiectului de realizare a campusului școlar s-a stabilit că s-a stabilit obligația de a se executa o cale de acces către căminul de băieți având în vedere că această construcție este inclusă în cartea funciară. De asemenea precizează că lipsa unei astfel de măsuri de creare a unei alei de acces poate duce la pierderea finanțării externe a proiectului.

Doamna Președintă suspendă ședința pentru a se deplasa toți consilierii la fața locului, în scopul clarificării situației de fapt.

După revenirea din teren ,dl. Militaru George se retrage de la ședință . Doamna Președintă declară reluarea ședinței și supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi (10 voturi)

Se trece la punctul “ Diverse ” . Dl. Secretar prezintă înștiințarea nr. 7286/19.08.2015 prin care dl. Velicu Michael anunță că revine asupra demisiei din funcția de consilier și precizează că rămâne în această funcție.

Se prezintă și înștiințarea nr. 7639/02.09.2015 prin care dl. Munteanu Ilie anunță că revine asupra demisiei din funcția de consilier local.

Nemaifiind nimic de discutat doamna Președinte declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Anișoara BEUDEAN



. SECRETAR

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name 'jr. Ovidiu-Iosif GURLUI' written above it.